



后很喜欢看演出，前一阵子还自掏腰包去看了一场沪剧演出。这一次的越剧《孟丽君》也是她的心头好，所以她特意装扮一番才来天蟾逸夫舞台看戏，这也许就是一种上海老人精致生活的仪式感。

“文化+金融” 服务美好生活

现场，由上海越剧院红楼团带

来的《孟丽君》，曲调节奏时而婉转缠绵、时而紧促激昂，鲜活的人物形象和唱段剧情，引得台下观众手合曲拍，听得津津有味。

出演孟丽君的忻雅琴得到王文娟指导；饰演皇甫少华的王柔桑以及饰演皇帝的杨婷娜，也都是国家一级演员。青春版的《孟丽君》给大家带来了一场视听精神盛宴。

据了解，今年这场《孟丽君》演出已经是上海银行连续举办的第七届“美好生活”戏曲演出。今年

上图：很多戏迷发烧友都是呼朋唤友来看戏。

下图：上海越剧院红楼团的《孟丽君》给大家带来一份视听精神盛宴。

重阳节（10月23日）适逢第二十二届中国上海国际艺术节（10月15日—11月15日），作为身处文化重地的本地金融机构，上海银行深感服务上海建设国际文化大都市的重任，继续积极探索“文化+金融”共振叠加的方式去服务百姓生活，通过戏曲演出的形式，营造浓厚的文化氛围，回馈广大养老金客户对该行的长期支持与认可，传递大城养老的温度，让老人们老有所乐。

除了传统文化的节日沁润，还有传统美食为佳节“添滋味”。据上海银行工作人员介绍，上海银行将在重阳节前夕携手中国银联，面向该行广泛的养老金客户，推出“一份重阳糕，美好常相伴”活动。老年客户登录该行手机银行，领取优惠券，1分钱即享送糕上门，品老字号糕点，时髦又实惠。有兴趣的老年客户可至全市上海银行网点咨询，网点工作人员将手把手指导参与活动，跨越“数字鸿沟”，乐享美好生活。

上海银行将一如既往为城市的发展、人民的美好生活久久为功，用匠心精神擦亮上海银行“养老金融”服务的品牌名片。

